
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.10.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu verunstalteten Verkehrszeichen 
  
 
Zahlreiche Verkehrszeichen in der Stadt Halle (Saale) entsprechen durch Schmierereien 
oder Aufkleber nicht mehr den Anforderungen der Straßenverkehrsordnung.  
 
 

1. Wie viele Verkehrszeichen in der Stadt sind davon betroffen?  

2. Wie viele Verkehrszeichen wurden seit 2015 pro Jahr ausgetauscht?  

3. Welche Kosten entstehen der Stadt hierdurch jährlich?  

4. Welche Folgen haben verunstaltete Verkehrszeichen für die 

Verkehrsteilnehmer?  

 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/04451 
Datum:   01.10.2018 
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Stadt Halle (Saale)        18. Oktober 2018 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
. 
Sitzung des Stadtrates am 24.10.2018 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zu verunstalteten Verkehrszeichen 
Vorlagen-Nr.: VI/2018/04451 
TOP: 10.1 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Verkehrszeichen in der Stadt sind davon betroffen?  
 
Hierzu findet keine statistische Erfassung statt. 
 
2. Wie viele Verkehrszeichen wurden seit 2015 pro Jahr ausgetauscht?  
 
Im Zeitraum von September 2015 bis September 2018 wurden insgesamt 481 Verkehrszei-
chen gereinigt und 34 Verkehrszeichen neu montiert. 
 
3. Welche Kosten entstehen der Stadt hierdurch jährlich?  
 
Die Gesamtkosten für den o.g. Zeitraum belaufen sich auf 10.395 Euro. 
 
4. Welche Folgen haben verunstaltete Verkehrszeichen für die Verkehrsteilnehmer?  
 
Das kommt auf den konkreten Einzelfall an. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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